

修大法化解了我心中的怨恨

【明慧网】我是1997年修炼法轮功的，修炼前，我在当今的世俗中随波逐流，在与别人的相处中，得理不饶人，特别是与本小区一位同事的一段恩怨，让我整天生活在怨恨中，苦不堪言。

遭诬陷被辱骂

在我家属区有一位同事，因为在一个单位上班，平时也很熟。可不知为什么，有一次，我们在路上碰面时，她冲着我毫无征兆“呸”的吐了我一口。我感到有点莫名其妙，当时虽然生气，也没有理她。过了几天，我又遇见她，主动跟她打招呼，没想到，她冷冷的说：“我不认识你！”还说了一些很难听的话。这下，我受不了了。当天，我敲开她家的门，问她到底是怎么回事？没想到，她看到我，就又骂上了：“你别抱着××的大腿不放，”（意思是有男女关系）还骂了一些不堪入耳的话。

我当时就火冒三丈，觉的人格受到了很大的侮辱，大叫着和她骂起来了。当时她儿子在家，伸手给了我一巴掌。我气得象疯了一样，在小区大骂起来。她家人气不过，把我打得住了医院。我精神受到很大刺激，整天哭，一边哭一边骂。

出院后，我听说她是搞错人了，这让我更加气愤，在哪里遇到她家人，我就在哪里骂，遇见她本人，我就追着骂，吓得她躲着我走。那时，我象疯了一样。准备找律师起诉她，甚至准备找硫酸毁她的容。巨大的怨恨，使我的身体也被气得出现了多种疾病，眩晕症、胃溃疡……活得真是痛苦不堪。

走入大法修炼 走出人生黑暗

就在我几近精神崩溃，人生走入危险边缘的时候，在1997年，我开始修炼法轮大法。

大法的法理让我明白了一切事情都是有因缘关系的，我心中那个象山一样的怨恨，在大法法理的洗涤下，烟消云散，每天心中充满着幸福和快乐！疾病也一扫而光，无病一身轻。

生活中再遇到矛盾的时候，我用大法的真、善、忍标准要求自己，为别人着想，遇到问题向内找，心性提高了，人也变的祥和坦然了。大法让我的生活终于走出了沼泽，从此从黑暗走入了光明。

传递保平安的九字真言

没有了怨恨，我心生慈悲，想着那个同事也得得到大法的救度呀，要不然在大难来时就会被淘汰。于是，我把小册子、真相光盘放到她家门口，希望她和她家人看后能明白真相，得到大法的救度。

2022年疫情期间，我在小区做核酸，看到她在我前面。做完核酸后，我追上她，喊了她一声“某姐”，并祥和的笑着对她说：“以前咱俩的事就过去了。”

现在疫情这么严重，我告诉你一个躲开疫情的办法。”她认真的听着，我说：“你诚心敬念：法轮大法好，真善忍好，九字真言，就能躲过灾难。”并告诉她，法轮功是佛法修炼，中共迫害法轮功，



▲2023年7月15日下午，加拿大法轮功学员在多伦多市中心举办大游行，向人们传递法轮大法好、真善忍好的真相。◇

“天安门自焚”事件是假的，是中共栽赃陷害法轮功等等真相。现在上天要灭中共，退出加入过的党团组织，顺天意而行，才能保命保平安。她很爽快的答应了，用真名三退了。临走时，她嘱咐我要注意安全。看着眼前知道法轮功真相和三退后，能有一个好的未来的同事。我感恩师父的慈悲，让一段怨缘化解成了一份善缘。

◇文/中国大陆大法弟子

您知道吗？

法轮功，又称法轮大法，是李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套舒缓的功法动作。

法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并向中央政治局提交了调查报告。◇

四川省成都法轮功学员被迫害简讯

四川省成都市吴刚、陈诚被武侯区跳伞塔派出所绑架

原成都市电脑城正清合公司（科分院内）吴刚、陈诚（陈亚军）现被武侯区跳伞塔派出所绑架在成都市看守所内，据说快开庭了，望知情人员提供更多消息。

据2022年9月1日大陆综合消息说是吴刚、陈诚（陈亚军）流离失所到安徽被四川派出所绑架回来的。

四川省成都市都江堰法轮功学员李霞被绑架

7月26日，成都市都江堰法轮功学员李霞（50多岁），现被非法关押在成都市郫县安庆看守所，说是在家里被抓走的，具体情况不详，待查。

四川省成都双流区西航港湖滩社区邓春蓉多次被骚扰

成都双流区西航港湖滩社区网格员张蓉（电话：18108095922），从去年下半年8月份疫情以后，时常以各种借口到邓春蓉家骚扰、拍



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

照。后来与成都市政法委张婷、陈杰和西航港街道办主任雷素平，于2022年9月28日、29日中午2点至4点上门骚扰，被严词规劝走。但今年7月1日、3日、6日、7日、15日、17日、20日这些天他们以各种理由、借口来骚扰、拍照。这种骚扰良民、好人的行为是要受到良知谴责的，而且是违法的。

四川省彭山区、镇警察、辅警在成都大运期间骚扰法轮功学员

7月下旬大运期间，四川省彭山区、镇警察、辅警三天两头打电话或上门骚扰法轮功学员。

被骚扰的法轮功学员有：

八十岁以上 陈济赢 汪茂林 彭学英

七十岁以上 陈慧彬 胡玉根 陈淑君 杨桂芳

六十岁以上 李泌殷 徐建华 田世群 陈国建

五十岁以上 周小丽 曹春花 江献涛 李学连 何彤 吴三妹

四川省成都彭州汤云霞被迫害软禁经历

7月24日晚上，汤云霞被彭州繁江路派出所四个便衣警察绑架，当天警察对她实施殴打、扇耳光，导致她右边大牙脱落。之后，被软禁在彭州回归宾馆内。汤云霞8月8日晚上才回家。现在，社区人员打电话几次给其家人进行骚扰。吴林还对汤云霞偷偷拍照。

软禁期间，宾馆内只有一个小窗户、11个平方左右、怕她跑了，每天2女1男轮流看。彭州天彭镇治安队田顺红在家拿走她的两本书和播放器一个。◇

动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



你知道吗

● 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

● 2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

● 2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第51届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。

